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. A

. A

. A

B+_®E —TmKITE

— R ITBRE R KW

FRES, H—mkrEnRC (O
(A) 32— 4241=0 (B) (3z*+1)2—6=0
©) V22P—4z+ v 3 =0 }7 D) (z—1)=z"—14

—TL BN —BIEXRC /).

(A) ax’=bx(a50) B) axr®t+br=c (a70)

(©) az*+bzx+c=0 (D) ax?+bx+c=0 (a#0)
FTHHFBEMAI TR T B —BIE LB R ( V).

(A) (z+1)i4+4(z+1)—3=0 (B) 4—3x=5x—1

(C) Bz—1)*=5zx—4 (D) £*—23z=0

A TIHTFBEERET  — T K H R

(1) 6z2*—5=0; (2) a’z+6a—1=0 (a7#0);
(3) m’z+ (m—1)x=0 (m50); 4) V222~V 3z24+1=0;
(5) 224+ 2px—3=0; (6) 7z —2s'+1=0.

(DFB 1022~ 162+1=0 W=KWR~ | —wme | asme

L @ B 5 6=0 WOKWEAKRE -, —KARKE

L KRR - |
%%xB‘Jﬁﬂ(a%})xz—(2a~1)x+a2—3q+1=0ag:wmgﬁ% —~ta o,
—WIABR_ T HBOR_ [ Lopd

ETATBUN - KT BN —RMER, A EHEN KA ER. —RTAEK
0 BT

(1) 32(34+2)=6—2x; (2) (V2 y+124+2By—4)=2y—1;
(3) (3—4y)?—2(y+3)2=1; (4) A=V 2)2t= Q2+ vV 2))x+1;

(5) (3z—2)'=32—2;

(6) (x4 3)(x— v 3)+(2x+1)2=22—5;

(M azx®+ 2+ Dz+ (2 +0)?=0 (z BEH W ,aF#—1);

8) (az—D(az+D+(x—a)?+1=0 (z X H¥D.

FEEFAFHFEBRETF 2B,
(1) 32°+16=18; (2) (62)'—3—=69;
(3) 2(z+3)?=98; (4) %(2x~1)2=8.

REEFFHEBET c HR.
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(1) (4—2)*—8=0; (2) V5 (x—V'3)2=2+5;
(3) 4(v 32—+ 5)'=16; (4) 3z+2)—64=0.
HAEBHAYFERXT TR,
(D (x+ vV 2)(ax—V2)=4; (2) 2z+2)(z—1)=8;
(3) (z+3)2=(3zx—2)% (4) Qz—3)QRxr+3)=x—¥.
R LB MM, TS RAT
(1) 22—9z+ =(z—___ D%
(2) xZ—_-g—x+ -G )Y
(3) ‘ —18z+ =(x— )
WY 44zt =@zt Yy
) y— 4 +1sm-.<y—4 0o,
(6) y'— /+—~(y+ DX
- +16:r+ —“2(x+4)2
1

(8) ~5—xz ; +————(x—i»[ e,
HITFIERRE RS
(1) 22H+dx=(z+2)"—4;

L2,y dlf 1
(2) IZ+3x—§~lx+3] +g ,

1,1 142 1,1 ./
(3) yz—‘;y*f—;~\y‘§;n—) "—W—F—; /

n
(4) y2+ay+b=(y+f’—z)z—“—z+b; \%

(5) 32°+2z+6= 3( z+ ;] ig
1 ol 11°, 33
(6) zxz——2~x+1~z(x 8] +32.

RAAaREB|TIFE.

(D) V2244V 3z—2V2 =0;

(2) (z+5)*+Cax—1D*— (45 (2x—1)=67;
(3) 2V 3z=V2(241);

(4) B—2)(4—x)=48—~20zx+ 222

HEXSBERETTI R,

(1) 22 +524+6=0; (2) 22+52—6=0;
(3) 2’ —5zx+6=0; (4) 2*—5x—6=0;
(5) 2*+2—6=0; (6) 2 —2—6=0;
(7) 2*—~2x—35=0; (8) 2*+8x—33=0;
(9) 32*+-22—1=0; (10) 10x*—x—3=0;

A1) 6x*—7x—20=0; (12) 2%+ 7x—60=0.
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16. #

17.

18.

19. i3
20. B

22. %

23. it
24. H

26. i
27. F%

28. 7

AKX MEBRTHITE.

(1) Bx+1)—9=0; (2) 4(7x+1)—16=0;

(3) (2x—3)*—2x+3=0; (4) 52Q22+7)=3Qx+7);

(5) (x+5)*—8(x+5)—33=0; (6> 16(x—3)’+8(z—3)+1=0;

(7D 22+ 5—+5)x—5V5 =03 8) 224 (V2 +V3)z+ v 6 =04
(9 (z— D (+ND+3x+D(x—3)=2z+3)%
Qo 22 +(/ 3 —x—2v 3 =0.

BTFIFR.

(1) 32 —5x—2=0; (2) 7x'=3—20x;

(3) 8y(2y+1)=15; (4) V6 Q—y)=y;

(5) 25(x—T7)? =16(z+4)% (6) 9(z+5)2—6(z+5)+1=0;
(7) 22—2V'5 z42=0; (8) 9z —12z—60=0;

(9) (x—6)(x+2)+(x—1)(x+5)=143;

(10) V' 2 22— 4zx=4v2.

X FzHHB mnz’—2(n—Dz=d—1 (mn70) KW EH. - KNEY. ¥
womsmg o

% 7B Gt ar—b AR IR s

FHoIm—n' D=0 RRXF z - _KFTB. Wm BWERHEF .
FHmia'— Qax+ 1+ n—3Dz+5=0REF x H‘g——j—ﬁ:(kfﬂ,ﬁ_xﬁx Ay —
WL, omon VR KRG B

LT ok QR T 5 W A

(1 +l6z+ =4(z+ )Z;

@ +2abx+v$[_—(a.r+ b

(3 axz+b:c+ . =alz+ ,Zi.‘ )2,

AR FER TR,

(1) 222 —5x+4+2=0; (2) 9y*—18y—7=0;
(3) 4y*+2y=12; (4) —g—yz+2y-3=0;

) Cxz4+1DR2zxz—1)+8x=—4.

B4y —6y+3 WEEATE.

HEE 22— 20+2 5 0 8K/, SH 3B M .

z HER RERX +D @D PHESRER (2r—3)? MEH%?
x R EE, RBR -5 HELRER 2G5 NES 42
AARBRTHXAT AR,

) 2?4+ C@a—5)x+a?=0 {ag\%) :

(2) 22°+2a*= (da+1)z.

E50 m RFE o'+ —1=0 WIER, R m+ - HMA.
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29. ARA T RERXET z IR
1) P#*4+2ax+a*—b'=0;

//,fa\\‘\\ (2) z(z+2a)=2b(z+2a). .
!1;3; BETF 2B (m— D24+ 2mx+m+3=0 (m<?li
1. B MR —22'+ 82+ 1=a(z+5)? +c X F— DLW x fERSE K 2 b.c BIE.

32. B BHN 4P —x2y—3y"=0 (y70), FR BQ{E

330 METzHHR: mal—m’=n*—nx? (n+n#0).

38.

39.

40.

41.

42.

43.

A

&

M 2 AR, R + Z S

MAE: |2°—3z|=4
WMER: 22— [z| —1=0.

—

ZL IR R RN R

FAHBPEXBRGFTERC ).

(A) 22*+6x=3 (B) z*+25=11x

(C) 32*—4x—6=0 (D) 328 —4x+6=0
THHTRFERAM SN TRBRAFELR( ).

(A) 22°+2=4/3 z B) 2’+(2V'5 +Dx+2v5 =0
(C) 16(x—1)2—49=0 D) (=N (z—4)—(x—4)=0
TAFBPERIAHELRIRFTER( ).

(A) £*—2x+3=0 (B) 2*—2x=—1

) 2(xf~1)+3x=0 (D) 32 —2x+1=0

EXT AR — 62+ 1=0 ERANAAHSHTHR, U+ WEREREL
( ).

(A) >9 (B) k<9

(C) k<9 H 2540 (D) k<9 H k70

FERF B a2+ D) =2+2+2 AR HERNLTBOR, W o« BEH
( ).

i «©) —L z
(A) 3 (B) 1 (€ —3 (D) g8 1

Mom>— At X F 2 R =5 — 2(m+ Drtm=0 WEBREC .

(A) B4 (B) —4 <) B4 D) —1THH

WMR—FTZRHE 20k~ —2°+6=0 BHLHR, B2 ¢ WB/IBRIEL
( ).

(A1 B) 2 3 D) 4
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44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.
51.

52.

WMRE-TLZRFBA—2m)2°+122—-10=0 EXLHM, B2 m» KB ABEHEL

( ).
(A) 1 (B 2 € —1 Do

A BRXT MBS +3G—Drt2a'—dat =0 (a HEHO, W EF B

I

53_ A
54, ~

§S.

56.

57. ¢

58.

59.

B

( ).

(A) BEER B) AR HENTHR

(©) HHNAHEH LB (D) BB E

EAXT 2 NHR 2 2mx+m2x*+m?+4=0, T F 7 3| i 1 18 (9 8 ).
(A) m==1 V2 i, EHBE B ESERLER

B) —2<m<Z2Bt, REBERITHEHTHER

©) R m I A FHEBEAELHR

D) A& m A28 B BEAE LHR

Em<Z, M- _KHFR 22— 22+2m—3=0( ).

(A) BELHR (B) EBMHERILHR

©) AR MAHEH LR (D) EEHE

ERXTFTzHWFB 22— m+1=0 BEZHER.MET 2 WHB 22 +mz+
Z2m—1=0 ( ).

(A) BRI HELER (B) Bt LM

©) HEHRAMAHBHLHR (D) LBH P BAHRE

a BA 2B, XTF 2 BB 22+ 2a+ D2+ (@—2)=0 . (1) HHAFEEH
THM? 2 ARMHESEMNTER? ) BHFTHH?

WMRXF 2 WHABR 24+ 2m+2)2+9m=0 HEH N HZ LA, R m.

Hm HEE X F 2z 80— KT BGCm+D 2~ 2G8m+1Drtm+4=0 A
NS STHOR

Ym RER,ET s WFBM+DE~Cm—Dz+m—1=0 AP AHEN
ELAR?

m RER, XTF xz B —2)2'—20n+Da+1=0 HEI AL 502
RIE:XF 2 F B —1)2*—2mr— (m*—4)=0 (m N DHHLEB.
KiE: R m A ALE AT 2 WHB 22— (m+Dz+m+1=0 BHHF AR
EE IR R TN

ab MR ARERM, TR 22— (a+b)z+ab=0.(1) FH B THH?
@) AR FHEFNLER?

EMae REBFHB 2 +2az+1=0 EHMF MBS TEOR, XKW H B (r—a)?
— 2224+’ +1=0 BREH LR

MEXT z WHBGR— D2 +6Gk+2)z+3%+4=0 WHLHEB IBLLF 2 19
TR A2~ Dz+b+4=0 HELHEBG? 47

Wa WHBEYL Y b HEEN, A o EBEEBANRAAHE, B 222+ @+ 1z
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60.

61.

62.

63.

64.

H

£3

2

B

£

66. C:

67.C

69. A

70.

71. «

72. A

—(3a’—4a+b)=0 MR B RAHHEK?

BRlm hEBE,ERKOEFHB 2 dme+dc+3m’—2m+4n=0 M K
FHEB.

BEXFzHIR 2’ +204+a)z+ Ba’ +4ab+ 46" +2)=0 HELHMR, K a.b
K.

ERXF zHHRB@+a)@+d)+a+b)(a+d+(ate)(z+a)=0 HHEZK
LYW . RiE:a=b=c.

B d AR TFEHNER XT oW E 22— 2natr+rd—rd=0%
iﬁ’i‘#ﬁ%ﬁ‘]?&‘ﬁ(ﬁ RiE . rn=r® rntr,=d.

ERXTF zHHRBC+Ha)2 20—+ —6=0 R MEZEHLHEN, H a.
b BR—AI=ZAEMN=Z0, ERE =R REE=AT.

BERXTF IR 2"—azx+3—b=0 AH NP FHEHIZER, 22+ (6—a)r+6
—b=0 AWM HFNLEM . 2+ W—adz+5—b=0 WA LR, W a 76 KHL
1K 6 B 43 31 22 C ).

(A) 2<<a<<4, 2<6<5 (B) 1<<a<l4, 2<b<5

) 1<a<4, 1<6<5 (D) 2<<a<<4, 1<b<5

FATF = B 2+ prtg=0 FHEWLBR, ERBRESHE Iz*~§x+;:o

R BB Y e T IHE TR plat +ma—q=0 BRI,
ER:XF IR+ 2(m—Da+m?—Tm—n+12=0 EHRPHSHTHR,
BEmanWE 2m—n=0.(1) Rm.n B8; ) CH@ bk B—ILYLIFYH: £F 2
MAR (—m+mda+nkz+2k— (m+n) =0 F FA A H %1 LB,

= REREXRKRIMA

FB(VI+V 22+ (VI =V 2z~ (V2 —~ V3)=0 BELME T 58450
H( ).

(A)2v6—5,5—2v6 B)5—2v6,2/6—5

(C) 2V 6 —5, 2V 6 +5 (D) 54+2v6, 26 —5
TR 8L~ (k—Dax+k—T7=0 H—EHR.—FUB, F4( ).

(A) >1 (B) k<1 (C) B>7 (D) k<7

MB—TC_KRHRB 2*—nzt+n—3=0 H—FEBR.—FR, B n>0, 4% |n—3|+
ntont+9 IBMERE ().

(A) 2n (B) 6 (C) —2n (D) —6
E—TCZRHB az’+bz+c=0 §1, 1R a>>0,6%0,c<0, AW FTE ( ).
(A) AR ER B) AR HR

© HF-PMER.—M I (D) BMALHR

ERM—~T K IR ax’+br+c=0 (a#0) MR ERBE NGB WG
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@ﬂﬂ_& prappap 9

73. &

74. ~

78. &

76. #

77. &

78. 4

79. -

80.

81. -~
82.

83. -

84. -
85. -

86. -

( ).
(A) a=c (B) a=b (C) b=¢ (D) bec=0

EH— T U ax’ bz te—=0 £OWRBHE Y =t WFRMPRZ 1
).

H(

(A) 2:1 B)1:1 (C)1:2 D) 2:38
ER—DEBEF T KRR 2 22—k=0 K ( ).

(A> BN E AR

B BMFHENZER B—-1TRER,—1TH 0

O WM AHENEHR, HELERYEXER L

(D) ARSI, B SCHM K %ESHER K

— TR AR 225 +52—3=0 WETRMB R .

A —2 ® > OF ®) -2

EAXTF B I+ R —4b)z+k—4=0 WHRBE RSN 2 B9E N
( ).

(Ao (B) 4 (C) 0ok 4 (D) ogi—4
UXFzHHR 22— pat+qg=0 p'>4¢) HRBHHEEBIBH —T K FE
FC .

(A) 2*+pxr+q=0 (B) z*— px+qg=0

(©) z*+px—q=0 (D) 2*—px—qg=0

ERMFRE 2 —3z+c=0 f)—PMREUMRBR 2 +3z—c=0 — MR, B2 H B
22— 3z+c=0 (c BEEOBBER( ).

(A) 1.2 (B) —1.-2 (C) 0.3 (D) 0,—3

HEHhR L datm=0 §HB 22— 2m=0 F—~PMHMHE, BLALEmn —F%
F( ).

(A) 0 (B) 3 (C)—3 (D) 08E 3
WR-3EFE 2 +bx— R —1=0 G>OHN—PH,IBARFTBHE —+8
P .

EMTH o —6z+8m=0 R PTEEBHZER 2,0 m=

EHMEXTF 2 WHB ' —datc=0—TRR 2+ V3 , BAB—- TR ,

= .

Bz, RITE 222 32+m=0 WA LHIE,. B 82— 22,=7, W m WER

z+y=3,
LR (B Ay R R~ KR :

—T KT BHBR o2, R 22— 102,=4, 2,42+ 202, = — 5, W XA
—T_KHFBRE .

ERHE oz’ +brtc=0 @HOMPRY o, ML+ 4 = o =




L L X L 22 2 P2 &'":—@)

10
= ,§+%_ﬁ‘
87. &4 BH—T-KIBL-3z+1=0FTRHK .8, W |[a—B|= ya'—
88. 4 BEAHBLL—8x+15=0 WHFBR a*+bo*a—b, Kb a b BHF R L2+ pr=q 1y
ARV pP gt =
89. 4 m NEN, TR P~ 4x+3m+1=0 EHAIAAHERIER?
90. - m KT EB, TR S5+ dma+3m—2=0 H—TFER, M HB?
91. # BHETzHHIE I+ Q-+ —4=0 F—ERA—HH, A ERYHET
BN REE & B9,
92. 4 EHAR-NEBEXT IR I+2hz—3=0 AR P HFALETF 10,4
h H{H R
93. 4 BHEXFzHMHARBL+HG—Dz+p=0 FHMFEF RN 6, REH p {4
9. & BRIXT z R 22t +ha—2+1=0 MARF T AN, RIM & 08
95. 5 HEH: XF WA B @2 @—24+m)=1 HHE MR, — P KTF 2,—4P/NTF 2
96. B n RTEN, FR 2'— 112+ 30+n=0 HHIEHKF 5 B0 LK
97. B BEFrHHIB pzxz+qzx+r2=0 PR B R ITR p2’ +qz+7r=0 KPR
W75, K1k : ¢*=
. 11 BANR ar'tbato=0 MFRN 21,z Rl Lt L=
99. B Haxz BR—ITLZKIRB ax’+bx+c=0 (@70) KA LB , KiE
(LDWE a+b+c=0, M z,=1, 1‘2=£‘; RZ, R 2=1, Izzi’ i)
atb+c=0;
@D MR a—bte=0, Way=—1, z=—5 KL MR 2,=—1, 7= <,
W a—&+c=0.
100. ¥ Bab.c BEAHENEIR . BHFBG—00) '+ c—adz+(a—b)=0 EHEH
ﬁ’l‘@éﬁ(ﬁ ﬁEB/q H 2b=a+c.
101. B SHEBEBEXT z HR B4+ D’ —2@a+k) iz +-2+4k+b=0 B+
WR 1, REW a.b M.
102. + m BRAAKEE, AR 2 maxt+1=0 AIHB P—z2—m=0F—L 47 3R
AR,
103. 1 BHI—-T-KHIB 2+ m+1Dz—3=0 Ml 22— 4z—m=0F—4 N # R
MEA AR KA.
104. 1 BRFR 22— (p—Dax+5p=0 H—MREHERRIR 22— (p+2)z—5p=
0 WM, R » W1E.
105. 1 BRFBR 22+ m—Dz+m—D=0 f—PMRBEB—1BE 2 /0 1,k m

H1E.
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111.

112.

113.

114.

115.

116.

117.

118.

119.

120.

121.

122.

123. A

A

BHFR 227 924+8=0, RIE—IT— TN _RKF B, FEH—BRAFEHFBEHRA
BB A -RAETERRENTS.

EHEE z.yv.2 R x=6—1y,2"=xy— 9, RiF:x=3y.

BRI £L— G+Dr+k=0 BRI FHERN LR, H R 2E 804 3HE/NTF
3,k » WEE .
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